1 Ordenando Funciones

1.

2.

Ordene las siguientes fun(:lones en orden O() creciente, indicando los grupos que tienen el
mismo orden: /n, nlogn, n?, n*/? +logn, Inn, (1/3)", n, n—n®+ 75, n?, (logn)?, n/logn,
(3/2)", 2", n? +logn, logn, n!, loglogn, 6.

Haga lo mismo con las siguientes funciones: logn, n?/(logn)?, n%/2, n?/logn, n?, n/logn,
¥m, 1, 1/n, 5%, nt00001 p Joglogn, n™, (logn)?, n™, 2", (logn)™, nlos™,

. De las funciones de la lista anterior (ordenadas) elija la que representa un mejor O() y la que

representa un mejor () para las siguientes: 1/logn, 7Tn® — 3n + 2, (n® +n)/(log?n + logn),
2(logn)2’ 3n,

. Diga si es cierto o no: n? es O(n?), n® es O(n?), 2n2 + 1 es O(n?), nlogn es O(n\/n), /n es

O(logn), logn es O(y/n), n® es O(n2(1+n?)), n?(14++/n) es O(n?), n?(1++/n) es O(n?logn),
3n? + /n es O(n?), 3n% + v/n es O(n +ny/n + /n), logn + /n es O(n), y/nlogn es O(n),
1/n es O(logn), logn es O(1/n), logn es O(n=2), n + /n es O(y/nlogn).

. De los siguientes pares f y g, determine si f es O(g), Q(g), ©(g), o(g) o w(g): n? +3n + 4

vs 6n + 7, /n vs log(n +3), ny/n vs n? — n, ny/n vs dnlog(n?® + 1),(n?> +2)/(1 +27") vs
n+3,2" —n? vs n* +n2, nlogn vs (logn)°e™, n2" vs 3", 100n + logn vs n + (logn)?, logn

vs loglogn2, (logn)'0” vs nl0~°

2 Manipulacién de O()

Se puede definir O(g(n)) como el conjunto de todas las funciones que son O(g(n)). Asi, “f(n)
es O(g(n))” se puede reescribir como f(n) € O(g(n)). Abusando de la notacién se dice f(n) =
O(g(n)).

En los siguientes ejercicios, sea e(n) = o(1), fi(n) = O(gi(n)) y fi(n) = Q(hi(n)). Pruebe que

1.

2.

O(O(f(n)) = O(f(n)).

fi(n) + fa(n) = O(g1(n)) + g2(n)) y Q(h1(n) + ha(n)).

fi(n) + fa(n) = O(max(g1(n)), g92(n))) y Q(min(h1(n), ha(n))).
fi(n) f2(n) = O(g1(n))g2(n)) y Q(h1(n)ha(n)).

fi(n)/ f2(n) = O(g1(n))/ha(n)) y Q(h1(n)/g2(n)).

)
)

. 20+e(m) = 2 4 O(e(n)) (use Taylor).

(1+e(n)? =1+0(e(n)) .

- f()/(1 +e(n)) = f(n)(1 + Ofe(n))).



3 Recurrencias y Funciones Generatrices

Resuelva las siguientes recurrencias sin usar y usando funciones generatrices. La solucién debe ser
exacta para infinitos n (diga cudles).

1.

2.

T(n)=TMn—-1)+n—-1,T(1) =2
Tn)=3T(n—-1)+2,T(1) =

T(n) =6T(n/6) +2n+3, T(1) =

T(n) = 4T(n/3) + 3n — 5, T(1) =
T(n)=T(n/4)+v/n+1,T1)=1.

T(n) =T(n—2) +n, T(0) =¢,T(1) = d. Resuelva para todo n.
Tpto — 3Tpi1 + 2T, =n, 19 = 71 = 1.

4 Recurrencias mas Complejas

1.

2.

Resuelva T(0) = 0, T(n) = 1+ X721 T(i)

Intente resolver lo anterior si la suma llega hasta n. Qué ocurre? Cudl es la explicacion?

. Resuelva T(0) =0, T'(n) = 1+ X025 T(i) + T(n — i)
. Resuelva el sistema de recurrencias: a,y1 = an+2by, b1 = 3an+2by,, conag =1y by = —1.

. Pruebe una versién més general del Teorema Maestro, donde el paso recursivo dice T'(n) =

aT(n/c) + bn*.

. Resuelva

Inn

= ZT(n/ei) + In(n)?
i=1
para n > 1, e indique para qué valores de n es exacta su solucion.

Resuelva
3/2 3/2
_ an/2an/4

Q, = —4=2 "=
" \/§an/8

con a; = 1, as = 2, a4 = 4, en forma exacta para potencias de 2. Encuentre el orden del
resultado y exprese el error de la aproximacién con notacién O().

. Resolver S(n) =nS(n/2), S(1) = 1.

. Obtenga el orden O() de la siguiente recurrencia: f(n) = f(an)+ f(6n)+cn, donde a+5 =1

y son positivos. Ayuda: ud. conoce el resultado para o« = 3 = 1/2.



